

## Разговор о важном в 5 Б классе «Ленинградская симфония Дмитрия Шостаковича»



«Я писал её быстрее, чем предыдущие произведения. Я не мог поступить по-другому, и не сочинять её. Вокруг шла страшная война. Я всего лишь хотел запечатлеть образ нашей страны, которая так отчаянно сражается, в собственной музыке!»

Ребята узнали о истории создания Седьмой симфонии Д. Д. Шостаковича. Прослушали фрагменты симфонии и передали своё понимание услышанного.



### Отзывы:

Я узнал, почему седьмую симфонию называли секретным оружием Ленинграда. В дни блокады множество музыкантов умерли от голода. Чтобы музыка зазвучала, нужно было 80 музыкантов! Только тогда ее услышат и убедятся, что город, в котором такая музыка, никогда не сдастся. А народ непобедим!

*Хомяков Егор*

Во время исполнения Симфония звучала по радио, а также по громкоговорителям. И ее слышали не только жители города, но и осаждавшие Ленинград немецкие войска. И им было страшно.

*Романов Артем*

9 августа 1942 года враг понял, что проиграет войну. Они ощутили нашу силу, способную преодолеть голод, страх и даже смерть.

*Труш Глеб*